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Tarafımıza ulaşan bilgilere göre; Sivas Suşehri Öğretmenevi hakkında Milli Eğitim Bakanlığı

müfettişlerince yürütülen soruşturma sonucunda düzenlenen 31.05.2024 tarihli ve 9302/18,22

sayılı raporda; dönemin yöneticileri hakkında adli, idari, disiplin ve mali yönden işlem

yapılmasmm teklif edildiği anlaşılmaktadır. Aynı şekilde ÇİMER üzerinden yapılan şikayete
verilen 27/03/2026 tarihinde verilen resmi yanıtta da Bakanlık Müffetişlerince yapılan

soruşturma sonucunda “Suşehri Öğretmenevi ile ilgili 31.05.2024 tarihli 9302/18,22 sayılı

soruşturma raporunda ilgililer hakkında idari, disiplin, mali ve adli yönden teklifler

getirilmiştir” ifadelerine yer verilmiştir.

Öte yandan tamk ifadelerinde kamu kaynaklarının kişisel misafirler için kullamidığı, kayıt dışı

tahsilat yapıldığı, ücretsiz ve usulsüz konaklamalar sağlandığı, öğrenci yemekleri için alınan
malzemelerin özel misafir sofralarında kullanıldığı, çalışanların baskı ve mobbinge maruz

bırakıldığı, şikâyetçi personelin tehdit edildiği ve bazı soruşturmalann etkisiz bırakıldığı

yönünde ciddi iddialar yer almaktadır.

Buna rağmen hakkında işlem teklif edilen kişilerden biri olan V.K.’m görevden alınmak yerine

2025 yılı içerisinde Gölova İlçe Milli Eğitim Müdürü olarak atanması, kamu yönetiminde

liyakat, hesap verebilirlik ve denetim mekanizmalarının işleyişi açısından tartışma yaratırken

04.05.2026 tarihinde yaşanan bir diğer gelişme soru işaretlerini artırmıştır.

Defaatle yapılan şikayetler üzerine 04.05.2026 ÇİMER cevabında; “adli ve idari dava süreci

işlediği için teftiş soruşturması sonucu getirilen tekliflerin uygulanmasımn dava süreci

nedeniyle ileriki zamana bırakıldığı”, disiplin tekliflerinin yeniden değerlendirildiği ve

kaymakamlık makamına gönderildiği belirtilmiştir. Ancak aynı cevapta adli sürecin hangi

aşamada olduğu, kamu zararının tahsil edilip edilmediği ve neden terfi niteliğinde bir atama

yapıldığı konusunda açıklama yapılmamıştır.

Bu bağlamda;

1- 31.05.2024 tarihli ve 9302/18,22 sayılı müfettiş raporunda V.K. hakkında hangi adli,

idari, disiplin ve mali işlemler teklif edilmiştir?
r--

2- Müfettiş raporu doğrultusunda Cumhuriyet Başsavcılığına suç düyurüsunda

bulunulmuş mudur? Bulunulduysa hangi tarihte ve hangi suçlamalar kapsamında işlem

yapılmıştır? „ . _

L..



3- ÇİMER cevabında belirtilen “adli ve idari dava süreci” hangi dosya numaraları

üzerinden yürütülmektedir?

4- Söz konusu dava süreçleri devam ederken ilgili şahsın Gölova İlçe Milli Eğitim Müdürü

olarak atanmasının hukuki gerekçesi nedir?

5- Hakkında müfettiş raporuyla işlem teklif edilen bir kamu görevlisinin görevde

yükseltilmesi yönünde kimler tarafından karar verilmiştir?

6- Müfettiş raporunda belirtilen kamu zararının toplam tutan ne kadardır?

7- Kamu zararının tahsili için herhangi bir işlem başlatılmış mıdır? Başlatıldıysa hangi

aşamadadır?

8- Tanık ifadelerinde yer alan kayıt dışı tahsilat, ücretsiz konaklama ve kamu

kaynaklanma kişisel ilişkiler için kullanıldığı iddialan dava konusu edilmiş midir?

9- Öğrenci yemekleri için alınan gıda malzemelerinin özel misafirler için kullamidığı

iddialan hakkında herhangi bir inceleme yapılmış mıdır?

10-Tamk ifadelerinde yer alan mobbing, tehdit ve işten çıkarma baskısı iddialanyla ilgili

hangi işlemler yapılmıştır?

'disiplin tekliflerinin yeniden11-04.05.2026 tarihli ÇİMER cevabında belirtilen

değerlendirilmesi” hangi gerekçeyle yapılmıştır?

12-Disiplin tekliflerinin uygulanmasının dava süreci gerekçesiyle ertelenmesi hangi

mevzuata dayandırılmaktadır?

13 - Dosyamn disiplin yönünden zamanaşımına uğratıldığı iddialan doğru mudur?

14- Müfettiş raporunda işlem önerildiği halde görevde yükseltilen başka kamu görevlileri
bulunmakta mıdır?

15-Tanık ifadelerinde yer alan sendikal nüfuz ve siyasi bağlantı kullamidığı yönündeki

iddialar hakkında ayrıca inceleme yapılmış mıdır?

16- Söz konusu dosyada görev yapan müfettişlerin raporlan doğrultusunda bugüne kadar

hangi somut işlemler uygulanmıştır?

17- Bakanlık, kamuoyunda ciddi tartışma yaratan bu dosyamn bağımsız ve yeniden

soruşturulması için yeni bir inceleme başlatmayı düşünmekte midir?


